

国足再负沙特 仍有出线希望

北京时间3月21日凌晨，2026世界杯预选赛亚洲区18强赛小组赛C组第7轮较量全部结束，客场作战的国足以0:1不敌东道主沙特队，7轮积6分小组垫底——本组日本队主场轻取巴林后7轮积19分率先出线，成为全球除3位东道主之外首支获得美加墨世界杯门票的球队，先后获胜的澳大利亚队、沙特队分别以10分、9分排名第二、第三，印尼队、巴林队与国足同积6分但净胜球占优排在国足之前。

塞尔吉尼奥未迎首秀

本轮比赛之前，由于净胜球劣势，两胜四负的中国队暂居小组第六，但距离排名第二的澳大利亚队仅有1分之差，并未失去冲击美加墨世界杯的主动权。按照规则，本组前两名可以直接晋级世界杯决赛圈，三、四名将获得继续参加附加赛的资格。

林良铭红牌改变比赛

开场伊始，两队攻防转换节奏并不算快。然而随着比赛深入，主场作战的沙特队逐渐掌握场上主动。第22分钟，萨利姆·多萨里大禁区附近策动攻势，纳瓦夫·布沙勒的射门击中门框，国足逃过一劫。打出气势的沙特队不断制造威胁，控球率达到七成以上，国足门前风声鹤唳。第37分钟，沙特队利用战术角球完成破门，但VAR回放显示加姆迪手球犯规在

国足仍有希望直接晋级

截至目前，2026美加墨世界杯预选赛亚洲区18强赛C组已结束7轮争夺。由于印尼队、巴林队本轮也双双告负，中国队仍与这两支队伍同积6分，因净胜球劣势小组垫底。

本组中，前7轮取得6胜1平积19分的日本队已提前晋级世界杯决

伊万科维奇：球员的表现很“勇敢”

新华社利雅得3月20日电 中国男足主教练伊万科维奇20日在这里表示，两名后卫蒋光太和高准翼受伤下场和中场球员林良铭意外领到红牌，让“中沙之战”变得十分艰难，但他也赞扬全队在艰苦条件下有着“出色的”表现。

伊万科维奇在赛后新闻发布会上说，沙特队是亚洲强队，但中国队到沙特踢客场比赛，有着赢球的雄心和想法，并没有想轻易放弃。

“从比赛的开场阶段大家能够看

沙滩足球，中国队也负于沙特



新华社曼谷3月20日电 2025年沙滩足球亚洲杯20日在泰国芭提雅开赛，中国男子沙滩足球队在当天的小组赛首场比赛中以3:5不敌沙特阿拉伯队。

首节比赛，中国队率先利用反击破门，但沙特队很快将比分扳平。比赛进

到，我们是想给沙特队比较大的压力，让对方惊讶，想取得一个积极的结果。我们积极地拼抢，一直按照我们自己的打法在踢。”

他说，上半场最后阶段林良铭因为犯规吃到红牌对全队“非常有影响”，也因为比赛进行得过于激烈，造成了蒋光太的受伤下场，中场休息时，高准翼也因为受伤被替换。

伊万科维奇说：“在这种激烈的比赛中，很难想象还能够有什么更出色的

发挥。”他祝贺队员在这种艰苦条件下有这样出色的发挥，认为球员们在场上非常“勇敢”。

10人作战的中国队在下半场完全处于下风，伊万科维奇说，大家看到了沙特队是一支优秀的球队，有着出色的脚下技术，在这种情况下，10人作战的中国队确实很难有所突破。

伊万科维奇透露，由于蒋光太和高准翼是肌肉受伤，“凭我们的经验来说应该很难参加下一场比赛”。



中国队门将王大雷(上)在比赛中安慰队友

这是中国队与沙特队在本次18强赛阶段的第二场交锋。不少球迷对上场比赛的结果记忆犹新：坐镇主场大连的中国队在率先进球且长时间多一人作战的情况下，最终1:2被沙特队逆转，痛失好局。

已拿到中国正式身份证并完成补

报名的塞尔吉尼奥是外界关注的焦点，但他本场并未迎来首秀。国足主帅伊万科维奇排出442阵型：守门员王大雷；后防线上从左至右为李磊、蒋圣龙、蒋光太、高准翼；中场四人中，王上源拖后，他身前是韦世豪、谢文能、曹永竞；林良铭与张玉宁搭档锋线。

先，进球无效。

第44分钟，国足后防主力蒋光太因拉伤无法坚持，国足被迫作出换人调整，韩鹏飞替补登场。上半场补时阶段，林良铭在前场拼抢时抬脚踢到哈桑·卡迪什面部。主裁判认定此为危险动作，直接向林良铭出示红牌。

由于少一人作战，中国队在进入下半场后局面更加被动。第50分钟，叶海亚攻门被王大雷扑出，但阿卜杜勒哈

米德得球后送出助攻，萨利姆·多萨里轻松破门，国足0:1落后。

场上形势不佳，伊万科维奇不断调兵遣将，在第63分钟便用掉了5个换人名额，然而这并不能弥补少打一人的劣势。0:1的比分最后保持到终场。纵观整场比赛，中国队大部分时间处于被动，也未能组织起有效的反击，全场没有一脚射门中目标，客场一球小负的结果已属万幸。

权也在自己手中。正如队长王大雷赛后所说，国足仍有出线机会。

中国队接下来有三关要过，分别是3月25日主场迎战澳大利亚队，以及6月客场对阵印度尼西亚队与主场再战巴林队。对国足而言，这三场比赛场场关键，场场不容有失。

钟鑫

在当日进行的男子职业网球协会(ATP)1000迈阿密大师赛首轮比赛中，中国球员布云朝克特以6:4、6:2击败英国球员诺里，将在第二轮对阵10号种子、澳大利亚选手德米纳尔。吴易昺迎来复出首秀，遗憾不敌世界排名第35位的意大利选手阿纳尔迪，止步首轮。

拳击重回奥运会

新华社希腊纳瓦里诺海岸3月20日电 20日，国际奥委会第144次全会批准将拳击纳入2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目。

拳击从1904年开始就成为奥运会比赛项目，但由于治理、裁判、财务等方面的问题，国际奥委会于2019年暂停了对国际拳联(此前曾长期作为拳击运动的国际单项体育联合会)的承认。

2023年6月，国际奥委会决定撤销对国际拳联的承认。此后，由于拳击运动一直没有新的管理机构，国际奥委会也暂时没有把这项运动列为2028年洛杉矶奥运会比赛项目。

经过评估，国际奥委会执委会上月决定临时认可世界拳击联合会(简称“世界拳联”)作为奥林匹克运动中负责拳击的国际单项体育联合会。

在第144次全会召开之前，国际奥委会执委会17日向本次全会提议，将拳击纳入洛杉矶奥运会比赛项目。20日，全会审议通过了这一提议。

郑钦文闯过首轮关

新华社华盛顿3月20日电 20日进行的女子职业网球协会(WTA)1000迈阿密站第二轮中，9号种子、中国球员郑钦文全场轰出12记ACE球(发球直接得分且对手未触球)，以6:1、7:5击败本土选手戴维斯，收获“开门红”。

“开始一切都顺利，但第二盘我3:1领先后，对手打起来更放得开了，轰出了几个漂亮的制胜分，我保持专注，每分必争，很高兴能赢下比赛。”郑钦文赛后说。

女双方面，中国组合徐一璠/杨钊煊以7:5、6:4挑落5号种子詹皓晴/库德梅托娃，成功晋级。

在当日进行的男子职业网球协会(ATP)1000迈阿密大师赛首轮比赛中，中国球员布云朝克特以6:4、6:2击败英国球员诺里，将在第二轮对阵10号种子、澳大利亚选手德米纳尔。吴易昺迎来复出首秀，遗憾不敌世界排名第35位的意大利选手阿纳尔迪，止步首轮。

U22国足未能开门红

新华社南京3月20日电 2025中国足协中国之队·盐城国际足球邀请赛20日在江苏盐城开赛，中国U22男足0:0与乌兹别克斯坦队握手言和。

这场和乌兹别克斯坦队的比赛打得非常激烈，但上半场两队机会都不多，下半场中国队获得过不错的的机会，但都失之毫厘。第53分钟鲍盛鑫传中，木塔力甫·依明卡日打门偏出。第90分钟，蒯纪闻突破后一记直塞打穿对手防线，艾菲尔丁面对门将打偏。最终两队0:0互交白卷。

当日另一场比赛中，韩国队在第91分钟打进一球，1:1战平越南队。

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头庄村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅

按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁